

Teljes pusztulás 30 mp alatt

# Földrengés Kolumbiában

**▶** Az elmúlt héten több földrengés hullám rázta meg Kolumbiát. 400.000 ember vált hajléktalanná, több ezren meghaltak és 2.000 embert eltűntnek nyilvánítottak, akik valószínűleg a romok alatt rekedtek. A Frei Dosszié stábjá elkísérte azt a Magyarországról küldött speciális mentőalakulatot, akik az esetleges túlélők felkeresésében nyújtanak segítséget.

Körülbelül 30 másodpercig rengett a föld Armeniában, Kolumbia egyik legfontosabb városában. Az eredmény totális pusztulás. A város szinte teljesen összedőlt. A Richter-skála szerinti 6-os erejű földmozgás, az utóbbi idők legsúlyosabb katasztrófáját okozta a térségben.

A világ minden tájáról érkezik segítség a legkülönbözőbb formákban. Magyarországról négy mindenre elszánt férfi és két kutya utazott-a helyszínre. Ők a miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoport tagjai.

Korábban már jártak Olaszországban, Törökországban és Egyiptomban amikor ott szükség volt a segítségükre, de ilyen messze még nem dolgoztak. Az útjuk nagy részét saját maguk finanszírozzák. Elismerik, hogy ezért sokan nem tartják őket teljesen normálisnak. „Még fizetnek is azért, hogy dolgozhassanak!” Még erre is hajlandóak, ha segíthetnek valakinek. A megszállottság tartja a csapatot egyben.

Dr. Véres Tamás az orvosi egyetem elvégzése után azért lépett be a csapatba, mert mindig arról álmódott, hogy egy helikopterről kötélben fog leereszkedni... pont, mint a filmekben. Az első ilyen alkalmuk Törökországban adódott. Amikor lenézett 50 méter magasról, megrettent egy kicsit. Azóta persze, ez már nem fordult elő.

A csoport sztárjai egyértelműen a kutyák Mancs és Viking. A több, mint 10 órás repülőutat gazdáik mellett töltötték a fedélzeten és még csak meg sem mukkantak. Őket már kiskoruktól kezdve szoktatták az olyan helyzetekhez, amikor elveszithetik az egyensúlyukat.

A megérkezés után az első út egy Arménia melletti kis faluhoz vezet. Az egyik házat a hegyről lezúduló földtömeg mindenestül maga alá temette. A nemrég egy család lakott benne. A nagyobbik lány a rengés következtében kiesett az ablakon. Ez volt a szerencséje. Édesapja, édesanyja, húga és a bátyja a földkupac alatt rekedt. Néhány órával a katasztrófa után édesanyját és hűgát élve húzták elő, de édesapja és bátyja azóta is a földkupac alatt van. Holttestük szagára a kutyák figyelmeztettek. Többet nem tehettek mentésre alkalmas gépek hiányában.

Mellesleg az egész városban alig találni olyan gépeket, melyekkel áldozatokat lehetne menteni. Ráadásul a mentőcsapatok képtelenek kommunikálni egymással.

Arménia belvárosában még rosszabb a helyzet. Eluralkodott a káosz. Az út mentén látni lehet a földönfutóvá lett családok sátrait. Egyet tehetnek, biznak a csodában és imádkoznak.

A központi templom plébánosához egyfolytában özönlének a túlélők segítséget kérve, de sajnos ő sem tehet semmit. Ő imádkozik értük és megpróbálja megnyugtatni a lelküket.

A város főterén felállítottak egy TV stábot. Ők a műholdas kapcsolat segítségével üzenhetnek távol élő rokonaiknak. Ha szerencséjük van elutazhatnak hozzájuk. Aki marad, az a Vöröskereszt segítségével bízhat.

A Vöröskereszt vezetője elmondta, hogy a földrengés óta napi 2-3 órát alszanak, de még így is azt érzik, hogy semmi eredménye a munkájuknak. Az áldozatok több ezren vannak, ők pedig csak néhány százan próbálkoznak a lehetetlennel. Nagyon jó érzés, hogy még a távoli Európából is a segítségükre jönnek.

A magyar csapatot egy többemeletes házhoz irányították. A kutyákat ilyenkor csak felhúzni tudják. Mancs és Viking már tudja mi vár rájuk és ösztönösen

Kolumbia, Arménia...



30 mp-ig tartott a földrengés...



... és az egész város romokban áll



A magyar csapat



Viking és ...





segítenek. Más kutyákkal gondban lennének, mert rögtön kapálózni kezdenének, amikor elveszik a föld a lábuk alól.

A rengés epicentrumában minden épület összedőlt. A kutyák itt is csak a hullákat tudták jelezni gazdáiknak.

Az egyik házban a helyi futballcsapat kapusa és teljes családja lelete a halálát. Viking, miután felderítette a terepet, először a szemével, majd ugatással jelezte a gazdájának, hogy túlélőt itt sem talált.

Egy ilyen katasztrófa után talán a hit a legfontosabb. Nemcsak a túlélőknek fontos hinniük, akik eltűnt családtagjaikat keresik, a kutatómentőknek is hinniük kell, hogy van értelme a munkájuknak.

A magyar csapat vezetője még a látottak alapján is hiszi, hogy van remény a túlélésre. Ezért vannak még mindig ott, ezért van még mindig együtt a csapat.

... Mancs



Munkában a mentőcsapat

